
 

 
 

 
 
Referat fra Forældrebestyrelsesmøde i Børnekæret 
 
Dato: d. 12. november2024 fra 17.00 – 19.00 
 
Dagsorden: Dagsorden: 
 
 
1.       Referat fra sidst til godkendelse og underskrift 
Godkendt 
 
2. Nyt fra Formandsgruppen 
Intet nyt 
 
2. Nyt fra ledelsen/Andre 
Personalesituationen 
Anne fratrådt 31. okt. 
Ny pædagog ansættes i 32 timer fra 1. januar – Tina K dækker timer ind indtil da. 
Anita 37 timer og bliver stedfortræder foreløbig frem til udgangen af marts. 
Ny studerende fra 1. dec. Mette praktikvejleder. 
Farvel til Lisa d. 20. dec., men fortsat timevikar 
 
Kommende aktiviteter: 

• Jysk 28. nov. 

• Lommelygtedag d. 28. nov. 

• Lucia morgen d. 13. dec. m. Skolespirerne 

Facilitetsplan/Kloge kvadratmeter – vi bliver forhåbentligt klogere til sommer 

• Vuggestue i løbet af 1. kvartal 2025, forventes godkendt 18. december. 

• Fremtiden i forhold til Fritidscenter 

• Fremtiden i forhold til at flytte dagtilbud på Uldum skole 

’ 



Jenni og Simon fortalte om den seneste dialogmåde på Rårup Skole den 4. november. Temaet var 
mangfoldige fællesskaber, og det gav inspiration til potentielle nye måder at tilgå 
forældresamarbejdet. Idéerne vil blive inddraget, når der er behov for nye aktiviteter/indsatser. 
 

3. Økonomien 

• Er i balance, i skrivende stund ca. 18 000 i overskud. 

 
4. Kommende forældremøde 
Først i det nye år vil der blive inviteret til et forældremøde i Børnekæret 
Mødet vil omhandle hvordan vi får os organiseret og struktureret i hverdagen og om hvordan alle 
børn får deltagelses muligheder ind i børnefællesskaberne i Børnekæret. 
Annette, vores ressourcepædagog, vil holde et lille oplæg om børns psykologiske grundbehov, 
herunder mestring og autonomi – Hvorefter pædagogerne fortæller lidt om hvad og hvordan vi 
gør i praksis i forhold til at støtte barnets sociale udvikling 
 
 
5. Brobygning fremadrettet mellem børnehave og skole 
Orientering om kommende Brobygning 
Børnehave og skole har i fællesskab evalueret vores Brobygningsforløb ud fra de erfaringer vi har 
gjort os gennem årene og har haft en god dialog om hvad der giver bedst mening for børn og 
personale i vores lokalområde. Vi er i fællesskab kommet frem til, at vi ønsker at lave Brobygning 
på en anderledes måde fremadrettet, i 2025 betyder det at børnene først skal starte på skolen til 
august. 
Plan for brobygningsforløbet 2025 
Efter nytår vil skolespirene løbende besøge skolen, vi vil benytte legepladsen og spise i enten 
skolekøkken eller SFO. 
Derudover har børnehave, skole og SFO planlagt nogle datoer der er vigtige at få noteret. 
 
Forældrebestyrelsen foreslog, at brobygningens start bliver rykket fra 1. august til 4. august, da 
det er en mandag, og flere vil være kommet hjem fra sommerferie. 
 
 
6. Høringssvar ang. 30 timers modul 
Simon skriver høringssvar. Forældrebestyrelsen er betænkelige ved forslaget, hvis det kan betyde 
en forringet økonomi. Særligt, da det ikke er forældrebestyrelsens og personalets indtryk, at 
muligheden vil blive benyttet i udpræget grad. 
 
7. Ide-kassen 
Der var indkommet et forslag om at få en brandbil på besøg. Laura undersøger muligheden. 
 
8. Buddy-ordningen 
Buddy-ordningen bliver brugt meget lidt. Inspireret af det seneste dialogmøde blev det derfor 
aftalt, at forældrebestyrelsen bliver mere proaktiv i mødet med nye forældre i Børnekæret. 
Konkret skal man derfor præsentere sig og stille sig til rådighed for spørgsmål mv., når man møder 



nye forældre. På den måde kan det være, at det bliver lettere at række ud med spørgsmål og 
undren. 
 
9. Evaluering af efterårsferien 
Tilmelding og fremmøde stemte ikke overens, hvilket resulterede i for mange personale timer som 
vi kunne have anvendt mere hensigtsmæssigt til glæde for børnene i hverdagen. 
 
 
10. Juleferien 
Jette spørger de enkelte familier ang. behov for pasning i julen, med håbet om en mere præcis 
tilmelding. Det har resulteret i, at der i skrivende stund kun er et barn der skal passes d. 23. dec. 
og kun 2 børn mellem jul og nytår 
 
11. Evaluering af Sommerfest d. 29. august 
Forældrebestyrelsen oplevede endnu en gang god opbakning, på trods af at sommerfesten 
konkurrerede med cirkus. Der var god leg i gang, og der var derfor ikke behov for at igangsætte 
lege som stopdans eller andet.  
 
Som følge af den ændrede brobygning for skolespirerne blev det aftalt, at sommerfesten 
fremadrettet flyttes til før sommerferien. 
 
12. Kommende tilsynsmøde d.3. december 9.30 – 11.30, hvem deltager? 
Simon deltager i tilsynsmøde. 
 
13. Ansættelsessamtale d.27. nov. Fra ca. 16.00– hvem kan deltage? 
Jenni deltager i samtaler. 
 
14. Juleklip d. 2. december 
 
15. EVT 
Intet til evt. 
 


